
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo 
boleznijo COVID-19. Obe spremembi sta objavljeni v Uradnem listu RS, št. 8/22 z dne 17. 1. 2022. Veljati začne 19. 1. 
2022 
 

 
OSNOVNA IN SREDNJA ŠOLA 

 
 
Ø Učenci in dijaki ob posamezni potrjeni okužbi s SARS-CoV-2 v oddelku ne 

gredo v karanteno na domu. To velja le za karanteno na domu, ki je 
posledica visokorizičnega stika v VIZ. Če ima učenec/dijak visokorizični 
kontakt izven VIZ, je napoten v karanteno na domu skladno s splošnimi 
postopki (https://www.nijz.si/karantena). 

 
Ø Ob potrjeni okužbi s SARS-CoV-2 v oddelku se izvaja vsakodnevno 

samotestiranje učencev in dijakov za čas trajanja predvidene 7-dnevne 
karantene na domu – torej sedem dni zaporedoma. 

 
Ø Vsakodnevno samotestiranje se uvede tudi, če je v oddelku v času svoje 

kužnosti poučeval zaposleni v VIZ s potrjeno okužbo, ki je bil skupaj z 
učenci/dijaki v učilnici več kot 15 minut.  

 
Ø V primeru, da je zadnji dan predvidene 7-dnevne karantene na domu čez 

vikend ali dela prost dan, predlagamo, da se zadnje samotestiranje za 
obdobje vsakodnevnega samotestiranja izvede prvi dan po vikendu oz. 
prostem dnevu.  

 
Ø V primeru, da je v oddelku potrjena okužba pri ≥ 30 % učencih/dijakih 

znotraj 14 dni, se v karanteno na domu napoti celoten oddelek. 
 
Ø NIJZ priporoča, da se tudi učenci in dijaki, ki izpolnjujejo pogoje za izjeme 

od karantene, ravno tako vsakodnevno samotestirajo, v času, ko se morajo 
ostali učenci oziroma dijaki obvezno samotestirati namesto napotitve v 
karanteno. 

 
 
Navodila NIJZ lahko spremljate tudi na povezavi 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodilo_vodstvu_viz_v.7.pdf 
 
Hvala za vaše sodelovanje! 

SPREMEMBA ODLOKA O IZJEMAH OD KARANTENE NA DOMU PO VISOKO 
TVEGANEM STIKU S POVZROČITELJEM NALEZLJIVE BOLEZNI COVID-19  

IN O ZAČASNIH UKREPIH ZA PREPREČEVANJE IN OBVLADOVANJE OKUŽB  
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